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Privacyreglement

Contactgegevens
Kim Golsteijn (ambulante)Begeleiding en energetische therapie, onderdeel van Kim Golsteijn ingeschreven bij de kamer van koophandel nummer 63212242. 
Telefoonnummer 06 40 15 84 59 
Email: info@kimgolsteijn.nl 

Inleiding
“Kim Golsteijn” werkt vanuit de privacy kader die door de Wet zijn opgelegd. Via de (ambulant)begeleider wordt de client op de hoogte gebracht van het privacyreglement. Het reglement is voor de client op verzoek te ontvangen en in te zien op de website: www.kimgolsteijn.nl. Alle privacygevoelige informatie wordt bewaard in een beveiligde omgeving zodat deze informatie niet vrij toegankelijk is voor onbevoegden. 

Begrippen
Persoonsgegevens
Persoonsgegevens zijn alle gegevens die direct of indirect zijn te herleiden tot een bepaalde persoon. Bijvoorbeeld; naam, adres, aantekeningen intakegesprek, schoolopleiding. Al deze informatie valt onder het begrip persoonsgegevens. 

Cliënt 
Diegene die de begeleiding en therapie  bij Kim Golsteijn afneemt of inkoopt of diens wettelijk vertegenwoordiger (bij een zorgvrager jonger dan 18 jaar/ of iemand met een curator/ mentor)

Wet Algemene verordening gegevensbescherming (AVG)
De AVG geeft algemene regels voor een zorgvuldige omgang met persoonsgegevens. Deze wet is ook van toepassing op cliëntgegevens binnen de (ambulante) begeleiding en therapie Zorgvuldigheid vraagt de wet bij de omgang met bijzondere persoonsgegevens zoals medische gegevens en strafrechtelijke informatie. Dit privacyreglement dient als doel u te informeren op welke wijze Kim Golsteijn deze wet handhaaft tijdens en na het traject. 

Informatie aan de cliënt. 
De (ambulant) begeleider/ therapeut van Kim Golsteijn laat u tijdens het intakegesprek weten dat er gegevens over u worden vastgelegd en om welk type gegevens het gaat. Door middel van dit privacyreglement wordt u gewezen op uw rechten; inzage. Correctie en vernietiging. Het privacyreglement wordt openbaar gemaakt op de website www.kimgolsteijn.nl . 
Uw plichten: zelf zorgvuldig omgaan met gegevensverwerking aan uw kant (gekregen papieren goed opbergen, uw pc beveiligen en uw telefoon/ app diensten voldoende beveiligen. 






Dossier(vorming)
De (ambulante) begeleiding / therapie van Kim Golsteijn biedt cliënten een traject aan op maat. Om u als cliënt de juiste ondersteuning te bieden is het noodzakelijk gegevens van u te verzamelen, te verwerken en te bewaren. In principe legt de begeleider/ therapeut van Kim Golsteijn al vanaf het eerste contact gegevens over u vast. Dit wordt dossier(vorming) genoemd. 
Dit dossier bevat gegevens betreft;
Naw gegevens, geboortedatum, contactgegevens, woon-en gezinssituatie, verzekering, rapportage, medische gegevens (gezondheid/ welzijn), doelen, persoonsbeschrijving, hulpverleningsgeschiedenis, evaluatie, eventueel opgevraagde gegevens van derden. 	Comment by kim golsteijn: 
(Gegevens van derden zullen nooit zonder het door u ondertekende toestemmingsformulier verkregen worden. )

Beveiligingsmaatregelen
Uw dossier is niet toegankelijk voor onbevoegden. Uw gegevens worden bewaard in een beveiligde omgeving en is alleen toegankelijk voor uw begeleider. 

Gegevens delen uit uw dossier
Gegevens uit uw dossier worden alleen gebruikt voor uw persoonlijk begeleidingstraject. Kim Golsteijn deelt uw gegevens niet met derden tenzij dit in het belang is van uw persoonlijke begeleidingstraject en u hiervoor schriftelijk toestemming heeft gegeven. 

Bewaartermijn
Uw dossier zal 5 jaar na het beëindigen van het begeleidingstraject bewaard worden. U heeft het recht uw persoonlijk dossier eerder te laten vernietigen. 

Inzagerecht
U heeft recht op inzage in uw eigen dossier. Inzage kan in het algemeen worden geweigerd voor zover de privacy van een derde wordt geschaad en dit privacybelang “zwaarwegend” is. Het is mogelijk dat informatie verstrekt door een derde afgeschermd wordt. 

Correctierecht
U heeft het recht om te verzoeken een correctie toe te passen in uw dossier. U kunt hiervan gebruik maken door een verzoek in te dienen via info@kimgolsteijn.nl. 

Vernietigingsrecht 
U heeft het recht om te verzoeken (of een deel van) uw dossier te laten vernietigen. U kunt heirvan gebruik maken door een verzoek in te dienen via info@kimgolsteijn.nl, dit kan zonder reden van opgaaf. Maakt u gebruik van dit recht dan zal het dossier, of een gedeelte ervan binnen drie maanden vernietigd worden. Kim Golsteijn informeert u wel welke gevolgen kan hebben voor uw begeleidingstraject. 

Geheimhouding
Het uitgangspunt van geheimhoudingsplicht is dat een begeleider van Kim Golsteijn geen informatie over u verstrekt aan derden zonder uw uitdrukkelijke toestemming. 
In de meeste gevallen werkt Kim Golsteijn met een schriftelijke verklaring. Zou u, telefonisch of mondeling toestemming geven, dan zal de begeleider deze toestemming vast leggen in het dossier door er een aantekening van te maken in de rapportage. 

Uitzonderingen geheimhoudingsplicht. 
Als er een wettelijke plicht bestaat om gegevens te verstrekken geldt de geheimhoudingsplicht niet. 
Te denken valt hierbij aan de meldcode/ beroepscode. (voorbeeld: melden van strafbare feiten)

Bij een jeugdige vanaf 16 jaar geldt de geheimhoudingsplicht tegenover ouders. De begeleider/ therapuet mag de ouders enkel informeren met toestemming van de jongere. Een uitzondering geldt voor een jeugdige die “niet in staat is tot een redelijke waardering van zijn belangen ter zake”. Dan geldt weer de regel dat de ouders/ verzorgers die gezag uitoefenen, delen in het geheim tenzij de belangen van de jeugdige daardoor geschaad kunnen worden. 
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